

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Veronika Lagová
Studijní program	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Využití hipologie u policie České republiky
Autor posudku	Ing. Martin Džermanský

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	B
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	A
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	A
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	B (1,41)

Předkládaná bakalářská práce se zabývá problematikou „Využití hipologie u policie České republiky“. Autorka si ve své práci stanovila za cíl zhodnotit efektivitu využití koní u Policie České republiky, a to za pomoci vybraných metod polostrukturovaného rozhovoru a SWOT analýzy.

Práce se zabývá aktuálním tématem, neboť s využitím policejní hipologie se lze setkat čím dál častěji při sportovních utkáních, demonstracích nebo pátráních po osobách, a tak se nabízí myšlenka rozšíření této služby.

V teoretické části autorka popsala danou problematiku, včetně vymezení právního rámce, terminologie a poznatků z oblasti ochrany obyvatelstva a integrovaného záchranného systému. Stěžejní částí byla kapitola zabývající se hipologickou službou. Text je čtivý, dobře strukturovaný.

V praktické části byl vymezen aktuální stav hipologické služby v České republice. Pro splnění cílů byla vytvořena komparační tabulka, která uvádí využití nejen v České republice ale i v zahraničí. Za pomoci SWOT analýzy byly vyhodnoceny jednotlivé stránky, které vycházely z provedeného rozhovoru a sběru dat. Návrhová část, mohla být zpracována lépe, uvést detailněji možnosti rozšíření hipologické služby, a i s větším důrazem na potenciální rizika.

I přes drobné chyby a nedostatky, které se v práci vyskytují práci hodnotím kladně a doporučuji ji k obhajobě. Uděluji známku B (1,41).

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 14.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...